

Jegyeink az első felszállástól számítva 24/48/72 órán keresztül érvényesek. A hajójegy a Budapest Sightseeing Kft. által üzemeltetett hajójáratok egyikére, a hop-on hop-off jegy érvényességi idejével megegyező időtartam alatt érvényes.

A jegyeket nem áll módunkban cserélni vagy pótolni, ezért kérjük őrizzék meg jegyeiket! A 6. életévüket be nem töltött gyermekek szülői felügyelettel ingyenesen utazhatnak, amennyiben a kísérő szülő érvényes jeggyel rendelkezik.

Az indulási pontokat és a menetrendet három cég határozza meg (a piros vonalat a Mr. Nilsz Kft., a zöld vonalat a Program Centrum Kft., a hajós városnézést a Budapest Sightseeing Kft. üzemelteti). A társaságok fenntartják maguknak a jogot, hogy előre nem látható körülmények, mint például sportesemények, forgalmi torlódások vagy időjárási viszonyok a meghirdetettekhez képest változásokat eredményezhetnek.

A járműveink nyitott, emeletes autóbuszok, amelyek az időjárási viszonyoktól függetlenül közlekednek. A hajó indulását befolyásolhatja a magas-, illetve a túl alacsony vízállás, amelyek miatt a hajózás ideiglenesen szünetelhet.

Az ülőhelyek a buszon és a hajón is a mindenkor szabad ülőhelykapacitás alapján vehetőek igénybe, a jegyek nem helyre szólóak. A járműveinken felejtett, elhagyott értékekért nem vállalunk felelősséget, ezért megkérjük vigyázzanak értékeikre a fedélzeten!

Alkohol, jégkrém, étel- és ital (kivéve palackozott ásványvíz és üdítők) fogyasztása, valamint a dohányzás tilos járműveink fedélzetén.

Jegyeiket megvásárolhatják az utcán, értékesítőinktől, a szállodák recepcióján, vagy az autóbuszra történő első felszálláskor.

A mindenkor érvényes jegyárainkat és csomagajánlatainkat a honlapunkon találják meg.

***Gyermekvédelmi rendelkezések: az utazási szolgáltatás nyújtása vagy az utazási csomag közvetítése nem irányulhat a gyermekek jogainak csorbítására, így különösen a tizennyolcadik életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett nemi élet szabadsága és a nemi erkölcs elleni bűncselekmények elkövetésére.***

**Ha elveszíti a jegyét, elveszíti az utazását !!!**